BTAZEH 100 IM'vpvaoto Tepiotepiov

Microsoft excel-2

Kedpahaio 8-Enegepyacia Asdopévwv-YmoAoylotika QUAAa
MS Excel

Apaoctnpotnta 1
Avoifte éva BLBAio epyaociac excel kol amoBbnkeVoTe 1o, HEoO 0TO PAKENO 0O e TO Ovopa excel-2.

Eniluon evog anAou tpoARpatog

H emxelpnon HOC MPOKELTOL VA ayopAoeL VEX ETUMAA. ZUYKEKPLUEVA Ba ayopdoel amd tnv "Moviépvo
padeio ENE" 3 ypadeia "CLASSIC", 2 ypadeia "KPONOL", 5 kapékAeg epyaociag "TOYAINA" kat 5 KopEKAES
eruokemtn "AAMAA". H "Movtépvo Mpadeio EMNE" mapéxet to EMUTAQ AUTA OTLG TLUEG TTOU amelkovilovtol oTov
TP ALKALTW TTVOLKAL.

Meplypodr T
Mpadeio CLASSIC 100.000
padeio KPONOZ 85.000
Kapékha epyaciac TOYAINA 42.000
KapékAa Emokéntn AAMAA 35.000

KaAoUpaote va uTtoAoyiooUHE T OUVOALKA agio TNG ayopa g TWV EMIMAWY QLUTWV.

Ta ovopata tTwv enimiwy, N mMoOcOTNTA TTOU Ba OyOPACOUE KOl N TR AYopa§ TOUG €lval Ta TPWTOYEVN
Sebopéva tou mpoPfAnuatoéc pag, dnA. ta dedopéva mou €xoupe otn Suabesor pag. Me Bdaon auta Ba
UTIOAOYLOTEL N cUVOALKN afla tnNg ayopdc. Ta deSopéva autd Ba Ta avamTtuEoUE Og £va TIVOKO OpYaVWHEVA
(xwpoBetnuéva) KOTA TPOTO TTOU Va eEUTINPETEL TN AUOT TTOU TIPOKELTAL VA AVATITUEOULE.

A B | C | D |
1 JAtio Ayopdc EmTiTrhwy
2
_ 3 |TEpypapr] ETTTTAOU MogdTnTo Tl Movddag | Abio Ayopdg
|4 |Mpageio CLASSIC 3 100000
L5 |Mpagpeio KPONOZ 2 85000
L6 |Kapekisg epyaaiag TOYAIIA 5 42000
LT |KopEkAEC ETIOKETTTR AAMAR 5 35000
L6 | Zuwohikr) afio ayopde

H ouvoAikn a&ia TNG AYOPAG EVOL: .cvveeeee e et e

Apaotnplotnta 2
Mop oMol oTE XpWHATLKA TOV TIiVa KA HE OTL XpWHUO OEAETE.



